

◎热点聚焦

●郭济

叙政府接受安理会决议

反对派内部态度不一,深陷分裂危机

叙利亚外交部长穆阿利姆28日在纽约会见俄罗斯外长拉夫罗夫后表示,联合国安理会关于叙利亚化武问题的决议和叙利亚政府的有关立场一致,叙利亚政府将认真履行有关移除化学武器的承诺,为消除本地区的所有大规模杀伤性武器创造机会。

联合国安理会当地时间27日一致通过第2118号决议,要求叙利亚与禁止化学武器组织和联合国合作,消除其化学武器库存。这是2011年3月叙利亚危机爆发以来,安理会通过的首项涉叙决议。决议还首次以安理会名义,认可各国民事工程在2012年6月在瑞士日内瓦达成的叙利亚政治过渡“路线图”。决议还呼吁,尽快召集新的日内瓦国际会议,以落实“路线

社交网流传“查韦斯”录音

委总统说系反对派伪造

新华社加拉加斯9月28日电(记者徐平)委内瑞拉总统马杜罗28日说,近日社交网络流传的“查韦斯”电话录音系反对派伪造,其目的是破坏国家稳定和人民团结。

马杜罗当天下午在电视讲话中说,自26日起在社交网络中流传的“查韦斯”电话录音为反对派通过声音模仿技术伪造,并称反对



山上的生活

| 整合 |

世界水上极速运动大赛激战柳州

本报讯(记者李元浩)集合了F1摩托艇世界锦标赛等多项顶尖赛事在内的2013中国·柳州“上汽通用五菱杯”世界水上极速运动大赛(IAC),将于10月1日正式揭幕。这也是继去年之后,这项综合性水上运动大赛再次落户柳州。

世界水上极速运动大赛(IAC)由国际摩托艇联合会、国家体育总局水上运动管理中心

心、广西壮族自治区体育局和柳州市人民政府共同主办。今年将有来自世界30多个国家和地区的近500名顶级水上竞技选手参赛。

据悉,与去年相比,今年的赛事种类和竞技水平得到进一步充实提升。“十一”黄金周期间,F1摩托艇世界锦标赛、水上摩托艇世界锦标赛以及中美滑水明星对抗赛将轮番上演。

据记者了解,高密将连续承办五届全国象棋女子甲级联赛。2013—2014赛季全国象

棋女子甲级联赛日前在山东高密市举行。

高密将连续承办五届全国象棋女子甲级联赛。2013—2014赛季全国象

棋女子甲级联赛日前